

GADNIC

MANUAL DE USUARIO

MEGÁFONO DE MANO



MEGAFO05

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

ÍNDICE / CONTENTS / ÍNDICE

ESPAÑOL	03
ENGLISH	07
PORTUGUÊS	11

MANUAL DE USUARIO

MEGÁFONO PORTÁTIL BLUETOOTH CON
GRABACIÓN



LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO. RESERVE EL MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

MATERIAL	Plástico ABS de ingeniería
CONECTIVIDAD	Bluetooth inalámbrico
FUNCIONES	Megáfono, reproducción Bluetooth, reproducción MP3, grabación de voz, música de fondo, alarma
DISTORSIÓN	<1%
RESPUESTA DE FRECUENCIA	100Hz – 20KHz
DURACIÓN MÁX. DE GRABACIÓN	260 segundos (sin USB/TF externo)
ALMACENAMIENTO EXTERNO	Memoria USB / Tarjeta TF (no incluida)
BATERÍA	Batería de litio 18650 (una o dos unidades)
MEMORIA DE CORTE DE ENERGÍA	Sí — retoma desde el punto de pausa al reiniciar

TABLA DE CONTROLES — TODOS LOS BOTONES DEBEN USARSE CON EL EQUIPO ENCENDIDO

BOTÓN	PULSACIÓN CORTA	PULSACIÓN LARGA (~3 SEG)
ON/OFF	Encender / apagar el equipo. Al encender: estado de megáfono activo, puede gritar.	Bluetooth ON / Bluetooth OFF (tono de aviso al conectar/desconectar)
MUSIC	Reproducir la música interna del equipo (personalizable).	Reproducir sonido de alarma.
REC	Inicia la grabación; el indicador parpadea. Pulsar de nuevo para detener y comenzar la reproducción automática.	(Ver sección Grabación Bluetooth a continuación)
PLAY	El indicador de grabación parpadea lentamente y reproduce la voz grabada.	—

CON MEMORIA USB / TARJETA TF INSERTADA

BOTÓN	PULSACIÓN CORTA	PULSACIÓN LARGA (~3 SEG)
◀◀	Canción anterior; reproducción comienza.	Bajar volumen.
▶	Alternar reproducción / pausa.	Alternar entre bucle de una canción y bucle completo.
▶▶	Siguiente canción.	Subir volumen.

SIN MEMORIA USB / TF (MODO MEGÁFONO, GRABACIÓN Y REPRODUCCIÓN)

BOTÓN	PULSACIÓN CORTA	PULSACIÓN LARGA (~3 SEG)
-------	-----------------	--------------------------

◀◀	Sube el volumen en 1 nivel (32 niveles en total).	Sube el volumen continuamente.
▶	<i>No tiene función en este modo.</i>	
▶▶	Baja el volumen en 1 nivel (32 niveles en total).	Baja el volumen continuamente.

CONEXIÓN BLUETOOTH

1. ACTIVAR BLUETOOTH EN EL EQUIPO

Mantenga pulsado el botón **ON/OFF** durante 3 segundos. Escuchará el tono de aviso "doodle doodle", que indica que el Bluetooth está activo y buscando dispositivos.

2. BUSCAR EL EQUIPO DESDE EL TELÉFONO

Active el Bluetooth en su teléfono móvil y busque el nombre del dispositivo en la lista de dispositivos disponibles.

3. CONECTAR

Toque el nombre del dispositivo para conectarlo. Si la conexión es exitosa, el altavoz emitirá el tono de confirmación "beep beep beep".

GRABACIÓN DE VOZ

— GRABACIÓN ESTÁNDAR (MEGÁFONO)

Pulse **REC** brevemente para iniciar la grabación; el indicador parpadea. Pulse nuevamente para detener; la grabación se reproducirá automáticamente. Si hay memoria USB o tarjeta TF insertada, la grabación se almacena en ellas. Sin memoria externa, la grabación se guarda en la memoria interna del equipo con una duración máxima de **260 segundos**.

— GRABACIÓN VÍA BLUETOOTH

Mantenga pulsado **REC** (~3 seg): el indicador parpadea rápidamente y comienza la grabación desde el micrófono con Bluetooth activo. Pulse brevemente para detener. Pulse **PLAY** para reproducir la grabación.

CARGA DE LA BATERÍA

1. CONECTAR EL CABLE DE CARGA

Inserte el extremo DC del cable de carga en el puerto de carga del equipo.

2. CONECTAR AL CARGADOR

Conecte el extremo USB al cargador (todos los cargadores de 5V son compatibles). El indicador de carga se enciende durante la carga y se apaga cuando la batería está completamente cargada. **Antes del primer uso, cargue durante 5 a 8 horas.**

3. ADVERTENCIA

No cargue con equipos de más de 5V. No cargue baterías no recargables (pilas secas).

AVISOS SOBRE LA BATERÍA DE LITIO

— Respete la polaridad de la batería al insertarla. El extremo con muelle debe conectarse al polo negativo.

— No mezcle baterías de diferentes fabricantes, capacidades ni edades. Si el equipo usa dos baterías, use el mismo tipo para mayor duración.

— Si no usará el equipo por un tiempo prolongado, cárguelo **cada 6 meses** para evitar el deterioro de la batería.

— Si la batería presenta fugas o daños, deje de usarla inmediatamente.

— No exponga la batería a calor excesivo (sol directo, fuego). No la guarde en bolsillos junto con objetos metálicos.

TABLA DE AUTONOMÍA — BATERÍA DE LITIO (BATERÍA INDIVIDUAL)

USO	1200MAH	1500MAH	1800MAH	2200MAH	2600MAH	3000MAH
Megáfono (gritar)	0–16h	10–12h	12h	15h	18h	20h
Hablar	8h	10h	12h	15h	18h	20h
Reproducción MP3	4h	5h	6h	7,5h	8,5h	11h
Música / Alarma	1,5h	2h	2,5h	3h	3,5h	4h
Espera	24h	20h	36h	44h	52h	60h
Carga	5h	6h	6h	18h	12h	15h

AVISOS DE USO

- Mantenga el micrófono y el altavoz limpios. No use el equipo en ambientes lluviosos o húmedos.
- No acerque el micrófono a la bocina del altavoz, ya que puede producir un efecto de retroalimentación (pitido).
- El equipo está diseñado principalmente para uso en exteriores. No apunte la bocina directamente a los oídos; si se produce un pitido en interiores, baje el volumen.
- No use el equipo bajo los efectos de drogas, alcohol o medicamentos.
- No desmonte, repare ni modifique el equipo sin autorización.
- Si se producen cortes de energía frecuentes durante el uso, apague el equipo y cargue la batería.
- Si el equipo no se usará durante un período prolongado, apáguelo y cargue la batería antes de guardarlo.

ELIMINACIÓN DE LA BATERÍA RECARGABLE

La batería de litio 18650 incorporada en este producto contiene sustancias que pueden contaminar el medioambiente. No la deseche junto con la basura doméstica. Llévela a un punto de recolección de baterías habilitado por las autoridades competentes. Antes de descartar el producto, retire la batería desconectando el aparato. La batería debe eliminarse de forma segura según la normativa local vigente.

USER MANUAL

PORTABLE BLUETOOTH MEGAPHONE WITH
RECORDING



READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE. KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

PRODUCT SPECIFICATIONS

MATERIAL	ABS engineering plastic
CONNECTIVITY	Wireless Bluetooth
FUNCTIONS	Megaphone, Bluetooth playback, MP3 playback, voice recording, background music, alarm
DISTORTION	<1%
FREQUENCY RESPONSE	100Hz – 20KHz
MAX. RECORDING DURATION	260 seconds (without external USB/TF)
EXTERNAL STORAGE	USB flash drive / TF card (not included)
BATTERY	18650 lithium battery (one or two units)
POWER-OFF MEMORY	Yes — resumes from last position on restart

BUTTON REFERENCE — ALL BUTTONS REQUIRE THE DEVICE TO BE ON

BUTTON	SHORT PRESS	LONG PRESS (~3 SEC)
ON/OFF	Power on/off. On startup: megaphone mode active, you can shout.	Bluetooth ON / Bluetooth OFF <i>(prompt tone on connect/disconnect)</i>
MUSIC	Play the built-in music of the host (customizable).	Play alarm sound.
REC	Recording starts; indicator flashes. Press again to stop and auto-play the recording.	<i>(See Bluetooth Recording below)</i>
PLAY	Recording indicator flashes slowly and plays the recorded voice.	—

WITH USB FLASH DRIVE / TF CARD INSERTED

BUTTON	SHORT PRESS	LONG PRESS (~3 SEC)
◀◀	Previous song; playback starts.	Volume down.
▶	Toggle play / pause.	Toggle single loop / full loop.
▶▶	Next song.	Volume up.

WITHOUT USB / TF CARD (MEGAPHONE, RECORDING AND PLAYBACK MODE)

BUTTON	SHORT PRESS	LONG PRESS (~3 SEC)
◀◀	Volume up by 1 step (32 steps total).	Volume increases continuously.
▶		<i>No function in this mode.</i>

▶▶	Volume down by 1 step (32 steps total).	Volume decreases continuously.
----	---	--------------------------------

BLUETOOTH CONNECTION

1. ENABLE BLUETOOTH ON THE DEVICE

Long-press the **ON/OFF** button (~3 sec). You will hear the prompt tone "doodle doodle", indicating Bluetooth is active and searching for devices.

2. SEARCH FROM YOUR PHONE

Enable Bluetooth on your mobile phone and find the device name in the list of available devices.

3. CONNECT

Tap the device name to connect. On success, the speaker will play the confirmation tone "beep beep beep".

VOICE RECORDING

— STANDARD RECORDING

Short-press **REC** to start recording; indicator flashes. Press again to stop; the recording plays back automatically. With a USB drive or TF card inserted, the recording is saved there. Without external storage, recordings are saved to internal memory for up to **260 seconds**.

— BLUETOOTH RECORDING

Long-press **REC** (~3 sec): the indicator flashes rapidly and Bluetooth recording begins via the microphone. Short-press to stop. Press **PLAY** to play back the recording.

CHARGING THE BATTERY

1. CONNECT THE CHARGING CABLE

Insert the DC end of the charging cable into the charging port of the device.

2. CONNECT TO A CHARGER

Plug the USB end into a charger (all 5V chargers are compatible). The charging indicator lights up during charging and turns off when fully charged. **For the first use, charge for 5-8 hours.**

3. IMPORTANT

Do not charge with equipment rated above 5V. Do not charge non-rechargeable (dry) batteries.

BATTERY SAFETY NOTICES

— Observe correct battery polarity when inserting. The spring end should connect to the negative pole.

— Do not mix batteries from different manufacturers, different capacities, or new and old batteries.

— If the device will not be used for an extended period, recharge it **every 6 months** to prevent battery degradation.

— Stop using immediately if the battery leaks or is damaged.

— Do not expose the battery to high heat (direct sun, fire) or store it with metal objects.

— Do not disassemble or modify the battery.

BATTERY ENDURANCE TABLE — LITHIUM BATTERY (SINGLE BATTERY)

USAGE	1200MAH	1500MAH	1800MAH	2200MAH	2600MAH	3000MAH
Megaphone (shouting)	0–16h	10–12h	12h	15h	18h	20h
Speaking	8h	10h	12h	15h	18h	20h
MP3 playback	4h	5h	6h	7.5h	8.5h	11h
Music / Alarm	1.5h	2h	2.5h	3h	3.5h	4h
Standby	24h	20h	36h	44h	52h	60h
Charging time	5h	6h	6h	18h	12h	15h

USAGE NOTICES

— Keep the microphone and speaker clean. Do not use in rainy or humid environments.

— Do not hold the microphone close to the speaker bell — it will cause feedback (whistling).

— This product is mainly designed for outdoor use. Do not point the bell at your own or other people's ears. If whistling occurs indoors, turn down the volume.

— Do not operate the device while tired or under the influence of drugs, alcohol, or medication.

— Do not disassemble, repair, or modify the device without authorization.

— If frequent power failures occur during use, switch off and charge the battery.

— If not used for a long time, power off the device and charge it before storing.

RECHARGEABLE BATTERY DISPOSAL

The 18650 lithium rechargeable battery in this product contains substances that may be harmful to the environment. Do not dispose of it with household waste. Take it to an authorised battery collection point as required by local regulations. Before discarding the product, remove the battery by disconnecting the device. The battery must be disposed of safely in accordance with applicable local legislation.

MANUAL DO UTILIZADOR

MEGAFONE PORTÁTIL BLUETOOTH COM GRAVAÇÃO



LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR. GUARDE O MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

MATERIAL	Plástico ABS de engenharia
CONECTIVIDADE	Bluetooth sem fios
FUNÇÕES	Megafone, reprodução Bluetooth, reprodução MP3, gravação de voz, música de fundo, alarme
DISTORÇÃO	<1%
RESPOSTA DE FREQUÊNCIA	100Hz – 20KHz
DURAÇÃO MÁX. DE GRAVAÇÃO	260 segundos (sem USB/TF externo)
ARMAZENAMENTO EXTERNO	Pen USB / Cartão TF (não incluído)
BATERIA	Bateria de lítio 18650 (uma ou duas unidades)
MEMÓRIA DE CORTE DE ENERGIA	Sim — retoma a partir do ponto de pausa ao reiniciar

REFERÊNCIA DE BOTÕES — TODOS OS BOTÕES REQUEREM O APARELHO LIGADO

BOTÃO	PRESSÃO CURTA	PRESSÃO LONGA (~3 SEG)
ON/OFF	Ligar/desligar. Ao ligar: modo megafone activo, pode falar.	Bluetooth ON / Bluetooth OFF <i>(toque de aviso ao ligar/desligar)</i>
MUSIC	Reproduzir a música interna do aparelho (personalizável).	Reproduzir som de alarme.
REC	Inicia a gravação; indicador pisca. Prima novamente para parar e reproduzir automaticamente.	<i>(Ver Gravação Bluetooth abaixo)</i>
PLAY	O indicador de gravação pisca lentamente e reproduz a voz gravada.	—

COM PEN USB / CARTÃO TF INSERIDO

BOTÃO	PRESSÃO CURTA	PRESSÃO LONGA (~3 SEG)
◀◀	Faixa anterior; inicia reprodução.	Diminuir volume.
▶	Alternar reprodução / pausa.	Alternar entre loop de uma faixa e loop completo.
▶▶	Faixa seguinte.	Aumentar volume.

SEM PEN USB / CARTÃO TF (MODO MEGAFONE, GRAVAÇÃO E REPRODUÇÃO)

BOTÃO	PRESSÃO CURTA	PRESSÃO LONGA (~3 SEG)
◀◀	Aumenta o volume em 1 nível (32 níveis no total).	Aumenta o volume continuamente.
▶		<i>Sem função neste modo.</i>

▶▶	Diminui o volume em 1 nível (32 níveis no total).	Diminui o volume continuamente.
----	---	---------------------------------

LIGAÇÃO BLUETOOTH

1. ACTIVAR O BLUETOOTH NO APARELHO

Mantenha o botão **ON/OFF** premido durante 3 segundos. Ouvirá o toque "doodle doodle", indicando que o Bluetooth está activo e à procura de dispositivos.

2. PROCURAR O APARELHO NO TELEMÓVEL

Active o Bluetooth no seu telemóvel e encontre o nome do dispositivo na lista de dispositivos disponíveis.

3. LIGAR

Toque no nome do dispositivo para ligar. Se a ligação for bem-sucedida, o altifalante emitirá o toque de confirmação "beep beep beep".

GRAVAÇÃO DE VOZ

— GRAVAÇÃO PADRÃO

Prima brevemente **REC** para iniciar a gravação; o indicador pisca. Prima novamente para parar; a gravação é reproduzida automaticamente. Com pen USB ou cartão TF inserido, a gravação é guardada nele. Sem armazenamento externo, a gravação é guardada na memória interna até **260 segundos**.

— GRAVAÇÃO VIA BLUETOOTH

Mantenha **REC** premido (~3 seg): o indicador pisca rapidamente e a gravação Bluetooth começa pelo microfone. Prima brevemente para parar. Prima **PLAY** para reproduzir a gravação.

CARREGAMENTO DA BATERIA

1. LIGAR O CABO DE CARREGAMENTO

Insira a extremidade DC do cabo de carregamento na porta de carregamento do aparelho.

2. LIGAR AO CARREGADOR

Ligue a extremidade USB ao carregador (todos os carregadores de 5V são compatíveis). O indicador de carregamento acende durante o carregamento e apaga quando totalmente carregado. **Na primeira utilização, carregue durante 5 a 8 horas.**

3. IMPORTANTE

Não carregue com equipamentos acima de 5V. Não carregue pilhas não recarregáveis (pilhas secas).

AVISOS SOBRE A BATERIA DE LÍTIO

— Respeite a polaridade da bateria ao inseri-la. A extremidade com mola deve conectar-se ao pólo negativo.

— Não misture baterias de fabricantes diferentes, capacidades diferentes, nem baterias novas e usadas.

— Se o aparelho não for utilizado por um período prolongado, carregue-o **de 6 em 6 meses** para evitar a degradação da bateria.

— Pare de usar imediatamente se a bateria apresentar fugas ou danos.

— Não exponha a bateria a calor excessivo (sol directo, fogo). Não a guarde junto com objectos metálicos.

TABELA DE AUTONOMIA — BATERIA DE LÍTIO (BATERIA INDIVIDUAL)

UTILIZAÇÃO	1200MAH	1500MAH	1800MAH	2200MAH	2600MAH	3000MAH
Megafone (gritar)	0–16h	10–12h	12h	15h	18h	20h
Falar	8h	10h	12h	15h	18h	20h
Reprodução MP3	4h	5h	6h	7,5h	8,5h	11h
Música / Alarme	1,5h	2h	2,5h	3h	3,5h	4h
Espera	24h	20h	36h	44h	52h	60h
Carregamento	5h	6h	6h	18h	12h	15h

AVISOS DE UTILIZAÇÃO

- Mantenha o microfone e o altifalante limpos. Não utilize em ambientes húmidos ou chuvosos.
- Não aproxime o microfone da campânula do altifalante — causará realimentação acústica (assobio).
- Este produto é concebido principalmente para uso no exterior. Não aponte a campânula directamente para os ouvidos. Se ocorrer assobio em interiores, baixe o volume.
- Não utilize o aparelho sob o efeito de drogas, álcool ou medicamentos.
- Não desmonte, repare nem modifique o aparelho sem autorização.
- Se ocorrerem cortes de energia frequentes durante a utilização, desligue e carregue a bateria.
- Se não for utilizado por um período prolongado, desligue o aparelho e carregue-o antes de o guardar.

ELIMINAÇÃO DA BATERIA RECARREGÁVEL

A bateria de lítio 18650 recarregável incorporada neste produto contém substâncias que podem ser prejudiciais ao ambiente. Não a elimine juntamente com os resíduos domésticos. Entregue-a num ponto de recolha de baterias autorizado, conforme exigido pela legislação local. Antes de descartar o produto, retire a bateria desligando o aparelho. A bateria deve ser eliminada de forma segura em conformidade com a regulamentação local aplicável.

¿Necesitás ayuda?

Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

